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ΘΕΜΑ: «Ανάστατοι οι κάτοικοι της Αλσούπολης λόγω των προθέσεων του
Δήμου Ν. Ιωνίας για εγκατάσταση σταθμού απορριμματοφόρων στην
περιοχή τους»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Αλσούπολης στη Νέα
Ιωνία, σε αναστάτωση και προβληματισμό είναι οι κάτοικοι της περιοχής στο άκουσμα της
είδησης περί πρόθεσης εγκατάστασης των απορριμματοφόρων και άλλων μηχανημάτων
της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου στην περιοχή «Ανθρακωρυχεία» της
Αλσούπολης στο ΟΤ Γ572. Σύμφωνα με τους κατοίκους, το υπαρκτό πρόβλημα της
στάθμευσης των απορριμματοφόρων και της στέγασης των υπηρεσιών μέσα στο Δημοτικό
Στάδιο της Νέας Ιωνίας δεν μπορεί να λυθεί μετατοπίζοντάς το σε άλλη γειτονιά. Όπως οι
ίδιοι χαρακτηριστικά καταγγέλλουν, η πρόταση του Δήμου δε στηρίζεται σε καμία
εκπονημένη μελέτη και μάλιστα το επίμαχο οικόπεδο γειτνιάζει με συγκρότημα σχολείων,
γεγονός που από μόνο του εγκυμονεί κινδύνους για τη σωματική ακεραιότητα των
μαθητών, καθώς βαρέα οχήματα θα κινούνται συνεχώς στο συγκεκριμένο σημείο. Ο χώρος
του οικοπέδου των ανθρακωρυχείων της Καλογρέζας - Αλσούπολης αποτελεί χώρο με
μεγάλο ιστορικό, κοινωνικό και πολιτικό φορτίο. Είναι ιστορικό και πολιτικό λάθος ένας
τέτοιος χώρος να μετατρέπεται σε χώρο στάθμευσης βαρέων οχημάτων και
απορριμματοφόρων. Σύμφωνα με τους κατοίκους της Αλσούπολης, η όλη περιοχή έχει
ανάγκη από ελεύθερους χώρους. Χώρους που θα διατεθούν για σχολική στέγη, χώρους
πρασίνου, χώρους αθλητισμού και πολιτισμού, που θα δίνουν «ανάσα» στη νεολαία και
τον λαό της περιοχής και θα αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής των κατοίκων. Οι
προτεραιότητες της Πολιτείας και της δημοτικής αρχής φαίνεται να είναι διαφορετικές.  Το
δίκαιο αίτημα των κατοίκων ζητά υποστήριξη και ανταπόκριση από την Πολιτεία. Ο ντόπιος
πληθυσμός θεωρεί πως η μεταφορά του στόλου οχημάτων του Δήμου Νέας Ιωνίας πρέπει
να γίνει σε βιομηχανική περιοχή, εξυπηρετώντας τους εργαζόμενους και τη λειτουργία της
υπηρεσίας του Δήμου κι όχι σε κατοικημένη περιοχή και δη έναντι σχολείων.
Προτεραιότητες της εκάστοτε δημοτικής αρχής οφείλουν να είναι η αξιοποίηση ελεύθερων
χώρων σύμφωνα με τις σύγχρονες μορφωτικές, αθλητικές και ψυχαγωγικές ανάγκες των
νέων αλλά και όλων γενικά των δημοτών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
αποτρέψετε την εγκατάσταση των απορριμματοφόρων και άλλων μηχανημάτων της
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου στην περιοχή της Αλσούπολης;

2. Θεωρείτε ασφαλές και υγειονομικά σωστό να μετατραπεί σε χώρο στάθμευσης βαρέων
οχημάτων και απορριμματοφόρων ένα οικόπεδο που γειτνιάζει με συγκρότημα σχολείων;

3. Προτίθεσθε να συμβάλλετε, ώστε να αναζητηθεί άμεσα άλλος χώρος για την αναγκαία
μεταφορά των απορριμματοφόρων από το Δημοτικό Στάδιο, αλλά όχι στην περιοχή της
Αλσούπολης,  κάτι που θα διατάραζε την ποιότητα ζωής των κατοίκων και την προστασία
του περιβάλλοντος;

4. Προτίθεσθε να συνδράμετε στην αξιοποίηση των ελεύθερων χώρων της Αλσούπολης,
ώστε αυτοί να διατεθούν για σχολική στέγη, πράσινο, αθλητισμό και πολιτισμό, έτσι ώστε
να δοθεί «ανάσα» στη νεολαία και τους κάτοικους της περιοχής;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




